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Örömmámor az oroszok 
lövészárkaiban.

1A vezérkar jelentése.
Keleti harctér: Lipót bajor herceg tábornagy elnöklése alatt tovább 

folynak a fegyverszünetre vonatkozó tárgyalások. A Dnyeszter és a Fekete­
tenger között álló orosz és román csapatok főparancsnoka tegnap délután 
azzal az ajánlattal fordult József főherceg vezérezredeshez és Mackensen 
tábornagyhoz, hogy az egymással szemben álló csapatok kiküldöttei kezdjenek 
megbeszélést a fegyverszünetre vonatkozólag, 
a tárgyalások helyére utaztak.

Olasz harctér: A hét község fensikján Konrád tábornagy csapatai 

elfoglaltak néhány magaslati állást.

Sajtószállás, dec. 5.
A fegyverszünetre vonatkozó előze­

tes tárgyalásokról visszaérkező orosz 
kiküldötteket az orosz állásokból eget­
verő hurrá zás fogadta. Néhány pil­
lanattal később ellenséges katonák 
rohantak elő lövészárkaikból és széjjel 
vagdosták a drótakadályainkat, átjöt­
tek lövészárkninkba : örömükben dalol­
tak, táncoltak és kitörő boldogsággal 
barátkoztak katonáinkkal.

A kiküldöttek mindkét részről
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A román fronton már
beszüntették az ellenségeskedést.

Tárgyalás a fegyverszünetről.
Budapest, dec. 5. Hivatalosan 

jelentik : Az Oroszországgal való fegy­
verszünetről megkezdett tárgyalást ma 
folytattuk. Általános megbeszélés tör­
tént a fegyverszünet egyes pontjairól. 
Délután közös bizottsági tanácskozá­
sokat tartottak. A legközelebbi együt­
tes ülést december ötödikén délelőttre 
tűzték ki.

B é c s, december 5.

illetékes helyről érkező hírek szerint a román csapatok az egész ro­
máit fronton beszüntették a tüzelést, noha a fegyverszünetre vonat­
kozó tárgyalások még nem is indultak meg. A pétervári Pravda jelentése
szerint a román csapatok küldöttsége megjelent a román főhadiszállá­
son és sürgette a fegyverszünet megkezdését.

Az orosz főhadiszállás 
elfoglalása.Amerika hadat üzent a központi

hatalmaknak. Pétervár, december 5. A péter- 
vári távirati iroda jelenti:

A Pétervárról kiküldött csapatok 
körülzárták a főhadiszállást. Krylenkó- 

a nak ma érkezett távirata jelenti: A 
főhadiszállás megadta magát, szét­
romboltuk tehát ama fészket, 

, amely megakadályozhatta volna a 
fegyverszünetet.

W a s h i n g t o n, dec. ö.

A szenátusnak előterjesztették a kongresszusnak azt a határozatát, mely 
kijelenti, hogy az Egyesült Államok és Ausztria és Magyarország, Németország 

Törökország és Bulgária között hadiállapot áll fent. A határozatot a szenátus 
nyomban a külügyi bizottság elé utalta.

Tisza kihallgatást kért a királytól. Az Entente szakított 
Oroszországgal ?B é c s, december 5.

Tisza István gróf Wekerle miniszterelnök utján kihallgatást kért a 
királytól. Őfelsége ma délután fogadja Tiszát. Az Est szerint Tisza kihallga­

tása a választójogi törvényjavaslattal függ össze, mert Tisza a javaslattal 
izemben táplált aggodalmait óhajtja kifejteni a király előtt, mielőtt még az 
uralkodó megadná előzetes hozzájárulását a javaslathoz.

Hága, dec. 5.

A Daily Chronicle jelenti Pétervár­
ról, hogy az antant nagykövetei kö­
zölték az orosz kormánnyal, hogy ha­

talmaik a háború tartamára felbontják 
az Oroszországgal kötött katonai, 
politikai és pénzügyi szerződé­
seket
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Czernyn külügyminiszter beszéde a magyar delegációban. A miniszterelnökség sajtóosztályától a követ­
kező hivatalos jelentést kaptuk a harctéri 
eseményekről:

Czer n y n gróf külügyminiszter ex- Romániának és Olaszországnak kilátás- 
pozéja, melyet tegnap délután a ma- ba helyezett entente ígéretek semmivé 
gyár delegációban előterjesztett a kö- foszlottak, 
vetkező: Német hivatalos jelentés.

Berlin, december 4
Görögországnak nem sikerült sem-

A legutolsó delegáció ülésezése óta legességét megőriznie. Az egész civi- |
lizált világ részvéte fordul feléje.

A keleti harctéren elért sikereink I Nyugati harctér:
j A nagy főhadiszállás jelenti:több mint három év telt el. Azóta vi­

lágtörténelmi események játszódtak le.
A monarchia szövetségeseivel legyőz- lehetővé tették a Lengyel állam visz- j Rupprecht trónörökös hadcsoportja: A űan- 
hetetlenill áll példátlan túlerővel szem- szaállitását. A háború után Lengyel- i dr.ia! arcvonalon a Poelkapelle és Gheluwelt 
ben. Küzdelmünk közepeit elhunyt Fe- ország önmaga határozhat állami jövője j í°?oíí f.éltö1 kezdve na?T hevességre fokoző- 
renc József királyunk, akinek nem ada- felett. 0 a uz'
tott meg a békét megérnie.

■

■Tr/j , r» . ír , , , Gheluwelttől északra az angol gvaiog^
Két legfontosabb esemeny még a j több hullámban támadott Timinkben és ellen 

Részletesen vázolta ezután a háború Németország és Amerika közötti kad- i támadással visszavertük, 
előtti eseményeket. Az olasz—török, üzenet és az oroszországi forradalom, j A Cambrai csatatér szakaszán Inchy es 
majd a két balkán háború és a buka- A monarchia és Amerika között a | Romion közölt átmeneteiig élénk volt a tüzér­
resti szerződés nem teremthetett tartós diplomáciai viszony megszakítása szűk- sé=i tevékenység. Kisebb előtéri harcok sike- 

helyzetet. Törökország területeitől meg- ségszerü következmény volt. 
csorbítva, Bulgária csalárdul megfosztva Az orosz átalakulásról még nem 
állottáx, míg Szerbia területében meg- mondhatok végleges Ítéletei. Az ese- 
gyarapodott. Románia dicstelen, vérté- mények ott még nem fejeződtek be. 
len bevonulás utján birtokába jutott Az orosz pánszláv 
Dobrudzsának. Szerbia és Mon enegró mindenesetre 
a monarchiaellenes aspirációikban szá­
mítottak Oroszország támogatására.

résén folytak le.
A déli szakaszokon Marching és a Peron 

netől Catnbraiba vezető ut között egész napon 
át nagyon heves helyi harcok voltak. Fárad­
hatatlanul rohamozó csapataink kézigránát- és 

a OSzlrm^i szuronyharcban szívósan védelmezett árok- 
« . ^ : iészeket ragadtak el az angoloktól, amelvek-

» , . , * OOlgOk ; nek visszafoglalását hiába kísérelte meg az
íepodesei megjósolni khetetlen. Az ! ellenség. Badeni csapataink elfoglalták La 
orosz kormánnyal mindenkor készek i Viaquerir falut és többszörös angol támadás- 

A szarajevói merénylet azután meg- voltunk a béketárgyalásra. Rokon sal szemben birtokunkban tartottak, 
indította a lavinát. A monarchiára el- szénvvei kisérjük az orosz nép béke ; / német trónörökös hadcsoportja: Az Ai-
érkezett a sorsdöntő (Vrn íTvnno*Alrnob- törekvéséi és ős/jnií* hí vóneáírimtr ledé mentén éb a Maas két partján élénkebb 
»lm L K íf f' Gyöngéknek -oreKvem es 0S^‘e. kívánságunk, felderítő tevékenység mellett időnként feléledt
nem volt szabad lennünk, ha nem akar- hogy a jo szomszéd! vzsszony kozöt . a tűz.
tűk. hogy a monarchia alapjaiban meg- lünk mielőbb visszaálliítassék. Kejetj harcíér ■
rendüljön Szerbia, Pétervár intésére Hálával emlékezik meg a pápa bé- ! Az orosz arcvonalon megkezdődtek a fegy-
tiem au ott kielégítő \ alaszt jegyze- keakciojáról és a semlegesek gyakran verszüneti tárgyalások, 
künkre. Oroszország mozgósítása már értékes szolgálatairól. j Macedón arcvcnai:
^TT„Tag>'lak í- SZ0l0h .f? m.aga Megállapítja, hogy a monarchia ön- Nincs különös esemény
után vonta hasonló rendszabályunkat védelmi harcban sikerrel megállta he- i Olasz harctér•
Egymást követtek Franciaország, An- ivót K-vnnai A a tanári 1 ;as ,arcler *
»lia danán háborúba lénése Véd ok o ,0nál L Jen*?rt hatalmún x A tüzérségi tevékenység kedvező látási vi-
Zósü] ^Udtw- WvM ™e8t0reuen> gazdasági es pénzügyi i szonyok között néhány szakaszon élénkebb
;"JUt J LTTn jégéért, hódító szán helyzetünk szilárd a jövő kilátásai volt mint az előző napokon, 
dék nélkül. Küzdelmünk a létnek vagy bizaiomkeltőek. Eli 
nem létnek volt küzdelme. Arait had- i imerü ése 
seregünk szárazföldön és vizen véghez sége? buvárh jóink 
vitt, az utokor millióit hamulatba fogja 
ejteni. Nemzedékünk ezen hősiességére 
bizton támaszkodhat a monarchia jö­
vője. Szövetségeseinkkel kiáliottuk a 
ttizpróbát.

Ludendorff.
offenziváink sikertelen* ;

veszedelmének !
„------ á feszi a estevés!,

hogy a legnehezebben már túl va­
gyunk. Felemelt fővel várhatjuk 
derengő léke hajnalát. Hogy a béke- 
tárgyalásokra eddig nem kerülhetett 
sor, ez az entente hibája, mert látba-
vetették Oroszországban befolyásukat A férfl munkáskéz aoOTÍra megfo„alkosolt<
ÄfL? '#5,0zWra; Ce- hogy önkéntelenül kérdezzük: vájjon hogyan
lünk oly bekekotes, _ mely a mikSpen lesz majd 

Megemlékezik Románia és Olasz- monarchia szabadsagát on- 
ország árulásáról. Olaszország már állóságát, területi integritás 
akkor megszegte a szövetségi hűséget, s[lt csorbítatlanul biztosítja. 
amikor semlegesség! nyilatkozatát meg- törekszünk területszer-
tette és e lépésével ellenségeinket zésre, gazdasági elnyomásra. 
nagy katonai előnyökhöz juttatta. Olasz- őseik biztosítékokat követelünk 
ország árulását drágán fizette meg. akadálytalan fejlődésünkre.
Bécsbe remélt bevonulás helyett száz- am*t a fegyverkezés csökkentésével 
ezrek életével fizetett tizenegy Isonzó a ingerek szabadságának biztositá- 
csatában. Eljött végre az idő ‘ amikor sa7a^ a döntőbírósági intézménnyel 
támadásba átmehettünk. Nagy kitérje- elérhetünk. Oroszországgal most ezen 
désü olasz területeket tartunk meg- alaPon tárgyalunk. Vájjon ellenfe- 
szállva kézizálogként a béketárgy alá- íeínk is tárgyalásokba bocsájtkoz- 
sok idejére. Románia mindig alkalmat nak"e> nem tudhatjuk. Lehetetlen 
keresett, hogy bennünket háthatámad- az°nban ránk nézve békecéljainkat 
jón, magyar vármegyékre áhítozott és minde.n, időkre megállapítani. Ha az 
többször megkísérelte semlegességé- annexiós törekvésekkel szemben ra- 
nek területek átengedésével megvá- gaszkodnunk kellene a háborúhoz, 
sárlását. Romániára’mért megsemmi- ; remélem a békét elérhetjük, ellen- 
sitő csapásunk a német és bolgár had- i esetben kikényszeritjük azt. 
erők idejekorán való beavatkozásának | 
köszönhető. Szörnyű igazságosan to- ’ 
rolta meg a sors Románia árulását. A

A FALUi
a

Visszatelepítés a háború után
Megemlékezik uj szövetségeseinkről: 

Bulgáriáról és Törökországról, akik bi 
zonyára nem bánták meg a hozzánk 
való csatlakozást.

Aggodalommal nézünk körül lakainkban.

a háború után 9 ! Számta­
lan azon bogárhátu házikók száma, amelyek­
nek gazdája többé vissza nem tér . . . igen 
sok öreg szülő lesz, aki hiába várja egyetlen 
íiának hazajöttél ... A pokoli háború nem­
csak a zsebekbe nyúlt, éles körmeit belevágta 
a szivekbe is. . .

Végtelen fontos kérdés, hogyan, mily utón 
pótoljuk az elveszett férfianyagot ?! Évtizedek 
kellenek ahhoz, hogy a mai viszonyok mellett 
a;, egyensúly helyreálljon. Éppen azért a leg- 

I nagyobb súlyt kell helyezni a visszatelepítésre.
Több mint két millió azoknak a száma, 

í akik hűtlenek leltek a hazai röghöz. Vúndor- 
í botot, ragadtak kezükbe, hogy a távol idegen- 
=; ben leljék meg azt a boldogságot, amely után 

itthon hiába sóvárogtak
Ez a sok ezer honpolgár szintén átélte 8 

világháború borzalmait. Biztos vagyok benne, 
hogy a legtöbb keserű szemrehányást tett 
gának azért, hogy szülőfaluját, az édes hazát 
otthagyta. Nincsen ember talán, akinek szive 
hevesebben ne dobogjon akkor, amidőn

ma-

1 azon
I helyről hall hirt, ahol boldog gyermekéveití

Hei
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Hivatalos jelentésekA külügyi ekszpozé.
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É Telefon Városi Mozi

Csütörtök. 19*7. ávi december hó 6-án 2 előadás :

a Városi Színházba o. Telefon 330.

5 és fél 9 órakor, rendes helyarak mellett, elsőrangú szalonzenekisérettei
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jobbmóduaknak pedig alkalmat adni, hogy A ravatalt egészen elborították a koszorúk 
; birtokot vásárolhassanak. és virágok, amivel a család és a jó ismerősök

Az iparosoknak tisztességes keresetet kell áldoztak az elhunyt emlékének.

í A gyászszertartás befejezte után a koporsót 
feltették a gyászkocsira s a közönség sürü 

a sorai között kivitték az elhunytat a r. kath. 
temetőbe, ahol örök nyugalomra helyezték.

MODERN MOZI
szerezni.TELEFONSZÁM 312 és 47.

Ha minderről gondoskodás történik, a tá­
vollakó honpolgárok kedvet kapnak majd 
hazatérésre és minden nagyobb agitáció nél­
kül el fogjuk érni azt, hogy tömegesen tele­
püljenek hazájukba vissza.

Az idő már nincsen messze, amikor ez a 
kérdés aktuálissá válik,

Csütörtökön, december 6-án:

— Halálozás. Mint igaz részvéttel értesülünk 
özv. Ánnau Jánosné tegnap este 52 éves 
korában elhunyt. A megboldogultat, akiben 

addig is kötelessé- Sebestyén Karoly, a helybeli Hungária-malom 
günk ezt az igen fontos ügyet napirenden igazgatója anyósát gyászolja, nagy és kitérj°dt 
tartani és minden részletét megtárgyalni, meg­
vitatni.

A szent hallgatás
Dráma 3 részben.

Főszereplő: Viggo Larsen és Vanda Treumann

rokonságsiratja. Temetése holnap d. u. 3 óra­
kor lesz az aradáci-utcai gyázházból.Gyönyörű kisérő képek.

D. Bódé Mátyás. — Köszönet A Szociális misszió gyermek­
népkonyhája részére egy vidéki jóakarónk kül­
dött 4 zsák burgonyát, 150 fej káposztát, 15 
liter fehérbabot és 12 liter mákot. Egyesüle­
tünk anya- és csecsemővédelmi céljaira pedig 
özv Jemrics Istvánná 20 koronát, Pap Ilona 
10 koronát adományozott. Fogadják az ada­
kozók nagylelkű támogatásukért az elnökség 
hálás köszönetét.

Dr. Vineehidy Ernőné 25 koronát, Bürger és 
Grünwald cég 30 koronát. Riszties Száva 
pékmester 10 koronát adományozott az Iskola- 
gyermekbarát-egyletnek A nemeslelkü ado­
mányokért ezúton mond hálás köszönetét az 
egylet vezetősége.

— Segélyezés a Szurmay Sándor-alapból. A
társadalom áldozatkészsége lehetővé tette, hogy 
a Szurmay Sándor alapból, valamint a hon­
védelmi miniszternek segélyezési célokra ren­
delkezésre álló egyéb pénzekből a segélyezés 
megkezdessék. Egyelőre egyszeri pénzsegély 
nyújtásról van szó, amit a drágaság és a tél 
közeledte indokol. A m. kir. honvédelmi mi-

Eiöadasok: 5 és fél 9 órakor. 
Elsőrangú cigányzenekar kíséret,

* Feleségének
szépiáit, pattanásait, mitesszerjeit, are- 
folijait egyedül csak a Dián a-arc krém és 
a Dtana-aiabástrompuder jól bevált szé- 
pitőszerek tüntetik el. Ezek a készítmé­

nyek hő gyeinknél a mindennapos

házi

Helyárak:
Páholyülés 1-50 K, zsölye 1-20 K, I. hely 
1- K, II hely 80 fill, III. hely £0 fillér.

szükségletek között szerepelnek. Haszná­
latuktól, mintha csak tejben fürösztötték 
volna az arcot, oly finom, friss és üde 

lesz a bőr. Ha nem

töltötte, ahol édesanyja szerelmotes csókjait 
élvezte. . .

Nem vonom kétségbe a kivándoroltaknak 
azt a nemes szándékát, hogy hazájukba visz- 
szatérnek. Azonban, hogy ez a remény betel­
jesüljön, nekünk, akik itthon vagyunk, meg 
keli tenni arra nézve mindent, hogy ehhez 
valóban alapot is teremtsünk.

Hiába fogunk hozzájuk ékesen szóló felhí­
vásokat bocsátani. hasztalan hangoztatjuk 
majd, hogy milyen szép és dicső dolgot vé­
geznek, ha idegen hazájuktól elbúcsúznak : 
módot kell ahhoz nyújtani, hogy vissza ván­
dorlásukban ne csalatkozzanak, itthon megta­
lálják azt, amit régebben hiába kerestek. . .

Éhes embernek ítéletnapjáig beszélhetünk 
hazafiságról, nemzeti becsületről. Az mindig 
csak azt fogja mondani: „Szép dolog ez 
mind, de én csak ott érzem magam jól, ahol 
meg van az a tudatom, hogy holnap nem 
kell a fejemet azon törni, lesz-e a leves mellé 
fehér cipő. .

Állami feladat a visszatelepítés kérdése. Azt 
hiszem, a kormánykörökben talán megfonto­
lás tárgyát is képezi már ez a nagy horderejű, 
szociális üi:y. . .

Nézetem szerint, törvényhozási utón kellene 
tisztázni a dolgot. Minden község ki tudja 
puhatolni, hogy ki hol van és azután a kor­
mány felszólítaná az illetőket, hogy térjenek 
hazájukba vissza.

A földmivelőknek földet kell adni, az ipa­
rosoknak munkát kell biztosítani.

Nem kívánhatjuk tőlük azt, hogy a terített 
asztal mellől száraz kenyérre jöjjenek haza. 
Biztosítani kell nekik a megfelelő otthont.

Ha ki tudjuk egyenlíteni azt a differenciát, 
amit a háború okozott, akkor elérjük azt, 
hogy a nemzeti élet áradata minden nagyobb 
megrázkódtatás nélkül tovább fog gördülni, 
ellenkező cselben azonban óriási bajok tá­
madnak majd fel.

Azt hiszem, hogy a falvak közérdekét kép­
viselem, azoknak érdekét tolmácsolom, ami­
kor a nyilvánosság előtt ezen kérdésről írok. 
Nem lehet közönyös előttünk annak a szám- 1 
tálán családnak a sorsa, amelyekre most ; 
itthon olyan nagy szükség lenne.

A szegényebb sorsuakat munkástelepekhez 
1 2 hold földdel — kellene juttatni, a

i

barátja 952

az ártalmas utánzatoknak, akkor kifeje­
zetten Diana-készilményt kérjen és fo­
gadjon el, minden dobozon és tégelyen 

világosan rajta

von
a valódiságát igazoló , Diana* elnevezés. 
Mindenütt kaphatók!

Díans kereskedelmi n -I.
Budapest, Y, Nádor-utca G.

niszter a törvényhatóságokhoz rendeletet in­
tézett, mely szerint a m. kir. honvédség, a 
in. kir. népfelkelés, a m. kir. és m. kir. hor- 
váth-szlavon csendőrség ama tisztjel, lelké­
szei és tisztviselői, valamint tiszt- és tisztvi­
selőjelöltjei, akik a háborúban rokkantak let­
tek. vagy hadisérültekké váltak és segítségre 
rászorulnak és a kérelmezés idejében tényle­
ges katonai szolgálatban nem állanak, továbbá

Főelárusi tóhely:

ÍREK
a háborúban hősi halált halt, sebesülés, vagy 
harctéren szerzett betegségek, sérülések kö­
vetkeztében elhalt m. kir. honvéd, m. kir. 
népfelkelő, m. kir. ós m. kir. horvát-szlavon 

lett Axmann János megyei főállatorvos, állat- csendőrtisztek, [elkészek, tisztviselők, tiszt- és 
egészségügyi felügyelőt. A temetésen nagy- tisztviselőjelöltek özvegyei és árvái segélyezés 
számú előkelő gyászoló közönség jelent meg, iránti kérvényeiknek benyújtására felhivassa­

nak. A kérvények szerkesztésének egyszerű­
sítése és megkönnyítése céljából űrlapok lesz­
nek a m. kir. honvéd állomáspavancsnoksá-

— Axmann János temetése. Ma délután 
három órakor temették el óriási részvét mel-

amelynek soraiban ott láttuk :
Jankó Ágoston alispánt, Perisies Zoltán pol­

gármestert, Óhegyi Jenő állategészségügyi fő­
felügyelőt, Marton Andor gazd. egyleti fótit- goknál, Budapesten a m. kir. honvéd térpa- 
kárt, Rigó István ny. vármegyei főjegyzőt,
Bogcha Márton árvaszéki elnökhelyettest, Bel­
ler István vm

rancsnokságnál egyszerű szóbeli, vagy leve­
lezőlapon beküldött írásbeli kérelem alapián 

tb. főügyészt, Vámos Ignác kiszolgáltatva mindazon igényjogosultaknak, 
műszaki tanácsost Herceg József cukorgyári 
főfelügyelőt, dr. Kuszing János, Fülep György.

akik segély iránt kérvényt benyújtani óhajta­
nak. A kérvényezőnek az általa kitöltött és

Életbiztosítással egybekötött
hadikölcsönjegyzések

helyben a vármegyei hitelszövetkezet­
nél, vidéken a községi hitelszövetkezet 
néi előnyös feltételek mellett köthetők.

A
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1000

Mától kezdve minden nap frissen csapolt

DREHE OR
KMARGÓIN JENŐ „Kaszinó“ éttermében.
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legalább ke! középiskolát jó 
eredménnyel végzett Hu heti- 
fheíessei azonnal felvétetik

= npytó rartaiáta =

használt, nem 
müparafából, 

töröltet veszek, bármily mennyiségben

Pigzsgősdugót
sem
előzetes érdeklődés nélkül. Utánvéttel 1 20 K 
darabonként, használt palackdugót száraz és 

töröttet 25 K kg-ként. — Uj dugókra 
csak minta ellenében teszek legmagasabb 

árajánlatot.

nem

Robicsek Adolf paraíadugógyára
Budapest, Nefelejts-utea 15.
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Kiadó: Ptoits Fér. Pál,

i A korábbi vi be nem vallottaláirt kérvényt lakhelyének községi elöljáró-i A torontáli hetyierriekü vasút r.-t. el&í, 
bírnál ínoleármestemél Budapesten kerületi ! kötcsönkötvényeinek 1917 október ho 19-iken
elfflárósLánál) kell benyújtania ahonnan azok j tartott XX ik sorsolásán 1918 január hó 2 lkán az 1912. évi sorsolásból: 15408,
hliJti,"nélkül' továbbittatnak i leendő beváltásra kihúzott szamok jegyzéke: az 1913. évi sorsolásból: Jóiul 15401 15407.
haladék nélkül tovább,Hatnak. j gz 1916 évi sorsolásból: 141.93 14271 14323

— A Torontáli Agrarbank °8szvenytars , , ^ |q QUO koronás: 14392 14464 14542 14544 14574 1457514624
sáqnál újabban és a mai napig bezárólag a ko- 14774 14814 14821 14854 14985 15036 1509?
vetkező hadikölcsönjegyzések történtek : Mar- loUdb. 15264 15297 15410 15411 15459 15472 15713
tón Andor 10 000 K, Torontaímegyei hazda- 16i33 16135 16152 16202 16291 16381 16125
sági Egyesület 6000 K, Újvári Ado-f 1000 K, 33 db 2000 koronás: 16462 16491 16591 16608 16639 1671216729
kötéséi Stráner Jenő 1500 K, btageiscnmiat 10029 10110 l0L71 1036a 10368 10413 16911 17006 17031. 17032 1-221 17222 17283
József 50.000 K Ezen összegekkel * Jor°n- j 10346 10663 i0710 10719 10 14 17337 17357 17379 17539 17555 17595 17605
túli Agrárbank Reszvenytarsasag jegyzé.e nél- O db 110g5 llu3 ul84 11186 11362 17634 17707 17721 17834 17842 1798618097
kul összesen »9.800 korona n. e. jegyzés tor . 1200T 12022 1206S 12091 12Í34
tént az intézetnél. ' j2i74 12191 12306 12439 12482.

részvények szamai:

18232 18241 18421 18575.i
.8-» rr*.«Zs:—■ .1- A Városi Mozi tegnapi műsorán ismét 

igen érdekes háborús képek szerepeltek. Aj 44 db 1000 koronás:

iSllilii DMU-Mfi»ges repülő elpusztításával végződött. Ezután /338 /462 7583 ,781 w88 z du b/94 ,-98 Mg tulajdonosa nem jelentkeJznék, r, év- %.
,A nap átka“ c-imü dráma következett, mely- - ■ - *• cember hó 10-én d. e. 9 órakor a községházán
nek gyönyörű képei nagy tetszést arattak. A • ■ , nyilvános árverésen el fog adatni,
mozi ezúttal is kellemesen fütve volt. j 43 ZÜU Rörönas •

4 23 291 321 330 462 
6 6 680 812 891 895

933 945 955 1030 1064 1105 1112 1119 1245 
1336 1418 1500 1502 1519 1532 1563 1944 

2606 2799 2«00 2980 3087.

1061—21602/917. sz.

Hirdetmény.
Tomásfalva község határában bitangságban.

Tamásfalva, 1917 november 28.44021 74 85 
555 575— Ötven kilogramm dinamit a vasúti kocsi 

tetején. A szegedi katonai rendőrség szenzá­
ciós bűnügyben nyomoz. A Tiszapályaudvaron 
csütörtök reggel az egyik vasúti alkalmazott 
gyanús csomagot pillantott meg Amikor 

csomagot megvizsgálta, rémülten álla­
pította meg, hogy az dmamitot tartalmaz. 
Azonnal jelentést tett s a hivatalos vizsgálat 
is megállapította, hogy a csomag tartalma 
csakugyan 50 kgr. ti mamit. Minden jel arra 
vall, hogy a robbanóanyaggal a vasút vala­
mely részét akarták előre megállapított terv 
szerint felrobbantani. A dinamit nagy meny- i 
nyiségéből arra következtetnek, hogy n bűnös | 
terv összeesküvés eredménye volt.

920 Kerepessy Vince
kozs. jegyző.

Karácsonyfáka
A torontáli helyiérdekű va ut r. t. 19:7 június
hó 15-én tartott közgyűlésén hozott határozat 
alapján 1917 október 19 én a következő elsőbb­

ségi részvények sorsoltattak ki:
nagyobb partiekban

ikaphatűk
225 db i. kibocsátású részvény:

(27-ik húzás.)
253 364 409 498 597 677 700 726 
982 985 995 1094 1149 1180 1239 

1409 1622 1636 1701 1716 
1919 1921 1924 1946 1952 
2213 2236 2268 2368 2372 
2657 2719 2739 2895 2949 
3160 3290 3343 3381 3400 
3566 3572 3667 3700 3784 t 
3961 3990 4069 4087 4110 
4335 4389 4436 4461 4472 
4540 4591 4632 4693 4855 
5076 5078 5130 5137 5191 |
5571 5620 5628 5662 5672 ; 
6034 6038 6117 6143 6244 
6509 6552 6638 6719 6722 i 
6964 7038 7127 7162 7199 1 *
7559 7601 7658 7750 7752 
7932 7992 8002 8198 8248 
848! 8570 8610 8649 8655 
8900 8901 8940 8998 9037 
9059 9115 9135 9185 9193 
9802 9883 9886 9980 10228

175 
! 840
! 1250 1308 1399 
I 1826 1873 1876 
I 1956 2097 2209 

2428 2521 2528 
2951 2974 3039 
3438 3519 3540 
3888 3951 3954 
4227 4241 4309 
4500 4509 4526 
5007 5033 5051

Torontálvármegye nagykikindai járás Ndkó- 5354 u38 ■ _ 155 
falva községben elhalálozás folytán az I-sö 5770 o820 o836 
szülésznői állás üresedésbe jutott, ezen állásra 6282 63ui 6491 
ezennel pályázatot hirdetek. §'35 680 6946

Felhivom mindazokat, kik ezen állást elnyerni -'298 7370 / i43 
óhajtják, hogy kellően felszerelt pályázati kér- 7769 7R0a 7880 
vényeiket hozzám folvó évi december hó 20-ig 8259 8148 8459
nyújtsák be. 8678 8729 8889

Javadalmazás: évi 240 K. fizetés a községi 9044 9046 9049 
pénztárból, továbbá minden szülési esettől 2 9564 9661 9710 <A-on monommá
K, szülésen kivüli ténykedésért 50 fillér dij. 10309 10329 10391 1043o 10o80 |6o99 10bl3
Igazolt szegényeknél a községtől élvezett üze- 10624 10/23 10811 IOóIl 1i04/ 11169
S Sii* “““ Se?é'y' diita,anul ,arl°" 11919 íi£? 11963 USSb 12098 XÉ

Nagykikmda. 1917. év, november 27. j|16 12335 12356 123,2 12401, 1|U l|,23

Dr. Baár. főszolgabíró. 13104 13226 13342 13383 13406 13437 13547
__ _____ '_____________! 13668 13683 13703 13734 13774 18816 13915

13939 13947 14031 14040 14056 140961419/ j
14241 14277 14291 14307 14400 14109 14540 ;

14597 14650 14799 14823 14916 14996

niemelz faiskolájában
í>ni?5vároit.

i-nir-f**“* Hi-ngT’—imr"**~nr*—--:-ssr.-zsssííkií

1058

HIRDETÉSEK
A nagykikindai járás főszolgabírójától.

1055 Most jeíení meg

Diósad! Bodó Mátyás
-Isőiíiebei jegyző 
legújabb könyve:

5589—1917. szám.

Pályázati hirdetmény

Síáí
i y rro

Sí; s
ÍZ

Faivak egyesülése kulturális és szoci­
ális érdekekeik előmozdítása céljából.

Dr. Steuer György főispán előszavával.

Megrendelhető:
liodss MmteBMtötií is a miliőéi.

Ára: 2 korona.
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tak
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15520 15603 15624 15636 15641 15704 15/30
15893 15924 16'23 16024 16176 1618516250
16292 16344 16M6 16607 16668 1672416732

' 16903 16963 16967 17007 17052 .17062 17097
17100 17107 17137 17230 17343 17505 17553
17623 17643 17644 17679 17727 17765 17784
17801 17823 17830 17885 17992 18099 18330 .
18450 18154 18530 18565 18821 1888618932 -
18971 18988 19085 19125 19249 19253 1928/ |
19312 19361 19392 19479 19547 1968919/99
19813 19836 19861 19928 20055 20l2o 20138
20239 20338 20459 20546 20558 20892 20960

20972.
Ezen kisorsolt elsőbbségi részvények Budapes­
ten a magyar királyi államvasutak kozpon a 
főpénztáránál már most egyenként -OO Korona 
értékkel beváltatnak. A beváltásnál a részyé- 
nyéket az 1917. évtől kezdődő szelvényekkel 
ellátva kell visszaszolgáltatni, 1916. évig bezá­
rólag a még be nem váltott szelvények a tu­
lajdonos által visszatartandók, mert azok ké­

sőbb szintén befognak ráitatni.

minden nap nyitva urak részére : 
reggel 9 órától déli 12 óráig. 
Nők részére kedden és pénteken 
d. u. 2 órától este 6 óráig. A 
kádfürdő minden nap d. c. 9—12 
óráig, d, u. 2—7 óráig. Tisztelettel

:

I

a f ü r d ő b é r I ő. lóé?

HIRDETÉSEKET JUTÁNYOS ÁRÉRT 
KÖZÖL A „TOKONTÁL“ POLIT1 
KAI NAPILAP KIADÓHIVATALA

WWMíííiWWdMW

Nyomatott Pleir* Fsr. Pálnál NagybecsKereken.

!9 db I! kibocsátású részvény :
(27-ik húzás.)

15033 15048 15058 15096 15119 15192 15219 , 
15220 15495.

85 db III. kibocsátású részvény:
(25-ik húzás.)

:

I

i
;

!

1917 december 5.TORONTÁL
4. oldal.
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